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Planimetria generale — [RACCIAMENTO
LEGENDA

Stato attuadle
SCALA T 1000

Geometnizzazione tracciato esistente

Progetto

TATO DI FATTO—GEQMETRIZZAZIONE ESISTENTE

COORDINATE CARTESIANI LOCALI
NORD (Y ) [ RETTILINEO  [RACCORDO CIRCOLARE

1 | -1649 | 3481 [ RO} [ ]
2 | a8 | -268 [  R(-2)  [RC(2-3-4) - Tg.l |
o2 2695 [ TRC(2-3-4) — Vert. |

5
. -8270 | R(4-5  [RC(5-6-7) - Tg.l |
] -

20-21
22 | 61808 | -75032 | [RO(21-22-23) — Vert]
24 | 99488 |  -83795 |  R@3-24 | ]
STATO DI PROGETTO— PROGETTO
BUNTI COORDINATE CARTESIANI LOCALI
. EST(X) | NORD (Y ) | RETHILNEO |RACCORDO CIRCOLARE]
1 4 1 <297 | RO [
2 | 3646 | 5126 | RO-2)  [RC(2-3-4) - Tgl |
3 | 3657 | 5145 [ [RO(2-3-4) — Vert. |
4 | 3668 | 5163 [ R(4-5) [RO(2-3-4) - Tg2 |
. .

A |
1779 8100 |
RC(8-9-
T o»84 | RO0-11) | Ro(11-1:

—360.40 |
~362.69 ] (1.

9-

22 | 51486 | 68154 | [RC[21-22-05) - Verl]
RC(21-20-23) — Tq.2

25 | 61952 | 75065 | | RC(24-25-26) — Vert]

26 | 65885 | 75980 | R(26-27) [RC(24-25-26) — Tq.2

| 27 | 99468 [ 83795 |  R(e-27) | ]

PUNTI_MATERIALIZZATI A TERRA
N PUNTO
| EST(X) [ NORD (1Y) |ouomh ASSOLUTA (7 )PA RILIEVO GPS
Chiodo 1 | 003 [ 009 | 1108 [ 1 |
. 11294
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Planimetria generale — TRACCIAMENTO

STRALCIO N1 DI 12
@\\ \ - A Stralcio Planimetrico — TRACCIAMENTO
SCALA 1 : 500 LEGENDA
Stato attuale
_— Geometrizzazione tracciato esistente
—  Progetto SCALA 1 : 500
STATO DI FATTO—GEOMETRIZZAZIONE ESISTENTE
SUNTI COORDINATE CARTESIANI LOCALI ELEMENTI DI TRACCIATO
Punto materializzato a terra 7 282n EST ( X ) NORD ( Y ) RI‘_—””JNEO RACCORDO CIRCOLARE]
Chiodo n'1( 1) ; 511%9 345?88 F;((1122)) RC(2—3-4) — Tq.l
. —20. - —5-4) - Tg.
[Raccordo circolare RC(2-3-4)| 3 21.21 —26.93 RC(2-3-4) — Vert,
Vi= 179° 21 4 2124 —2697 R(4_5) RC(2—3—4> - TQZ
Tg= 0,06 m 5 56.15 -82.70 R(4-5) RC(5-6-7) - Tq.1
R= 10,00 m 6 56.19 —-82.77 RC(5-6-7) — Vert.
Sv= 0,11 m 7 56.23 —82.83 R(7-8) RC(5-6-7) - Tg.2
C= 011 m 8 91.30 —137.01 R(7-8) RC(6-9-10) — Tq.1
Q‘xﬁ Bs= 0,00 m 9 111.34 -167.96 RC(8—9—10) — Vert.
D SEE 10 129.83 ~199.86 R(10-11) | RC(8-9-10) - Tg.2
11 217.17 —350.55 R(10-11) | RC(11-12-13) - Tq.1
12 22485 —363.80 RC(17=12-13) — Verl
13 231.95 —371.37 R(13-14) RC(11-12-13) - Tq.2
14 301.55 —510.56 R(13-14) | RC(14-15-16) — Tq.1
15 312.34 —531.21 RC(14-15-16) — Vert
16 327.60 —548.83 R(16-17) RC(14-15-16) — Tq.2
17 334.20 —556.46 R(16-17) | RC(17-18-19) - Tq.1
Rettiineo R(1-2) 18 340.10 -563.27 RC(17-18-19) — Vert
L(122)'= 2866 m 9 347.44 ~568.49 R(19-20) | RC(17-18-19) - Tq.2
20 380.86 —592.26 R(19-20) R(20-21)
21 584.10 —727.67 R(20-21) RC((21—22-23)> - Tg.1
22 618.08 —750.32 RC(21-22-23) — Vert
|Roccordo circolare RC(2-3 4)| 6 25 65/.86 —-759.57 R(25—24) RC(21—22—23> - Tg.2
Vt= 179" 54’ @ 24 994.68 837.95 R(23-24)
Lk L (4 [Raccordo ciredare RO5-6-7) STATO DI PROGETTO— PROGETTO
5= 043 m Reffifineo R(4-5) ‘ = 179 1 DUNT] COORDINATE CARTESIANI LOCALI ELEMENTI DI TRACCIATO
=T L(4-5) = 65.76 m Tg= 0,07 m EST (X)) NORD ( Y ) RETTIUNEO  |RACCORDO CIRCOLARE
Bs= 0,00 m e 1 21.24 -26.97 R(1-2)
Sa= 0,00 m =05 2 36.46 -51.26 R(1-2) RC(2-3-4) - Tg.1
Bs= 000 m 3 36.57 —51.45 RC(2-3-4) — Vert.
Se= 0,00 ™ 4 36.68 —51.63 R(4-5) RC(2-3-4) - Tq.2
» 5 104.29 —159.14 R(4-5) RC(5-6-7) - Tq.1
6 105,48 —161.03 RC(5-6-7) — Vert.
7 106.63 —162.94 R(7-8) RC(5-6-7) - Tq.2
8 176.65 -278.83 R(7-8) RC((8—9—10)) - Tq.1
SN 9 177.96 —281.00 RC(8=9-10) — Vert.
Planimetria gemerole — TRACCIAMENTO 10 179.23 —283.20 R(10-11) RC(8-9-10) — Tg.2
11 222 .46 —358.14 R(10-11) RC(11-12-13) - Tq.1
STRALCIO N°2 DI 12 12 22376 —360.40 RO(T1=12-13) — Vert
13 225.02 —362.69 R(13-14) [ RC(11-12-13) - Tq.2
14 231.25 —374.04 R(13-14) | RC(14-15-16) — Tq.1
_ 15 232.90 —377.04 RC(14=15-16) — Vert
felineo HTB) 16 234.47 —380.08 R(16-17) | RC(14-15-16) — Tq.2
SCALA 1 : 500 17 306.47 -520.12 R(16-17) | RC(17-18-19) — Tg.1
18 322.06 —550,44 RC(17-18-19) — Vert
X 19 349.84 —570.20 R(19-20) RC(17-18-19) - Tg.2
20 380.86 —592.26 R(19-20) R(20-21)
Rettilineo R(74—5) 21 514.43 -681.25 R(20-21) RC(21-22-23) - Tq.1
L(4=5) = 12700 m]  \ 22 514.86 —681.54 RC(21-22-23) — Vert
23 515.29 —681.82 R(23-24) | RC(21-22-23) - Tq.2
24 585.84 —728.41 R(23-24) | RC(24-25-26) — Tq.i
25 619.52 —750.65 — RC((24—25—26)) ~ Vert
B 26 658.83 —759.80 R(26-27 RC(24-25-26) — Tg.2
0&»“‘2@9 s> © 27 994.68 —837.95 R(26-27)
LS 1;93‘
0@\” PUNTI MATERIALIZZATI A TERRA
terferente _con nfervento:__ COORDINATE CARTESIANI LOCALI N' PUNTO
T Raccordo choolare REE=67) PUNTI EST (X)) NORD (Y ) TQUOTA ASSOLUTA (7 )PA RIIEVO GPS
Vi= 178 59 Chiodo n'1 0.03 0.09 110,85 1
% iodo_n°
Ao T= 23 m Chiodo n"2 85.94 —162.74 111,33 2
-/POME R= 250,00 m Chiodo n'520_1 256.24 —363.17 111,20 15
g, i~ Sv= 446 m Chiodo n'3 362.91 —579.23 112,94 3
SSTETE N \ G C= 446XX m Chiodo n'4 397.55 —603.86 112,73 4
i\ \ Bs= 0,01 m Chiodo n'520_7 308.32 —746.91 113,98 14
A N Sa= 0,01 m Chiodo n'12 431.80 —773.87 113,18 12
S TS NRENG Chiodo n'5 600.24 —744 60 111,39 5
& Chiodo n'6 820.75 —792.04 110,43 6
- - o - ) N (7 Chiodo n'7 929.06 —825.96 111,45 7
Punto_materializzato a terr - © Chiodo n"'CS02 996.91 —835.03 112,59 2196
Chiodo n"2( 2 ) — ’ = \
Nop fiterferente - /,/ Q t .
00 N (\\/ Q\J
@YD B \
pe
o© :
:\600 DEMOLIZIONE TOMBINATURA \\\
X8 ESISTENTE_NUOVA TOMBINATU W\
> N Planimetria generale — TRACCIAMENTO

SITRALCIO N5 DI 12

Raccordo circolare RC(8-9-10)
Vi= 177 11
To= 36,87 m
R=1500,00 m
Sv= 7373 m
C= 36,87 m
Bs= 0,45 m
Sa= 0,45 m

SCALA 1 : 500

Rettilineo Rg7—8)
L(7-8) = 13540 'm

Planimetria generale — TRACCIAMENTO
ettilineo R(10-11) .
T e STRALCIO N4 DI 12

SCALA 1 : 200

Vt= 178 50’
Tg= 2,54 m
R= 250,00 m
Sv= 5,07 m Rettilinep R(10-11)
C= 5,07 m L(10-“) = 86.591 m
Bs= 0,01 m
Sa= 0,01 m
\ti\
W\
\\\
\ti\
W\
\\
\1\ bc‘,
\\\ v.)q
\\\\\\%/Lv
\ \\
\\ N
W\
\\\
%, \ \\1\
Raccordo circolare RC(11-12-13)| 2\\ \ \\ 1]
Vt= 178 48’ AN W
Tg= 261 m
R= 250,00 m AN W (11 T
— 5\ W\
[Raccordo circolare RC(11-12-13)| (S:\i_55é222mm N \ W q
" 3 = Y %\ \
Vi= 177" 30 Bs= 0,01 m %,;\\ N )q/L'
To= 1531 m TR RN % e
R= 700,00 m N W s Ot Punto_materializzato a terra
Sv= 3062 m X N\ (13 Ce . .
C= 30,60 m N < 4 Chiodo n'520_1( 15 )
) \ W\
Bs= 0,17 m oo N 3\ 5\
So= 0,17 m 9% of" 0 v \ \\\\%%%CL
@96 ?:]66/;3 \\\ \t\
s - AN \ .
y 12 v I \\\\ ’Lcqu)q 15
Rageofdo circolare RC(14—15-1 14) N\
Vi= 178 26’ Non_interferenté\ con interventol N 16
Tg= 342 m /4% E)ntelrferente tcont intgrvetnto: tent
T - , rolungamento tombinatura esistente
R= 550,00 .~ e R . \ 6 800" (=00 m o
C=6,85 m
[Bs= 0067 m
[Sa= 0,02 m

Planimetria generale — TRACCIAMENTO
STRALCIO N5 DI 12

SCALA 1 : 500




7\ \ N
Raccordo circolare RC(11-12-13)| ;\ \ \tt\ 11
Vi= 178" 48 AN\ \\ W\
Tg= 261 m AN
R= 250,00 m N\ N 11 Lo
= kN N 12 9 . . .
EEGEECIN e RN B Stralcio Planimetrico — TRACCIAMENTO
] = 001 T N 2T A Planimetria generale — TRACCIAMENTO
m — LW S Q
m e A \ o> C;;cﬁ‘ Punto materighggato a terfa o LEGENDA
i S\ \ @ L& roleggualo 0 Lo STRALCIO N°4 DI 12
ﬂ X \ < + Q‘V@b IEZSIRE Stato attuale
L X0 %\\ N\ X \ Q
P 22« ‘f;go/% AR \ \\\ %%CL ——  (Geometrizzazione tracciato esistente
&' 105 N\ \Q\ _ .
e (47 /\w NERE SCALA 1 - 500 Progetto SCALA 1 : 500
fdo circolare RC(14—15-1 143 K N
V= 178 26 Non_interferents, con_interventol | N\ T AR
Tg= 3,42 m / Fl)r}gellrf:rgrr;tgntc:ntoi%t&;vgm% esistente STATO DI FATTO—GEOMETRIZZAZIONE ESISTENTE
R= 250001~ fiiines RO & ¢ 300°~ (=400 m _ oUNT| |—CQORDINATE CARTESIANI LOCALI ELEMENTI DI TRACCIATO
M% EST (X)) NORD (Y ) RE](TILIN)EO RACCORDO CIRCOLARE
=685 1 ~16.49 34.81 R(1-2
[Bs= 067 m 2 21.18 ~26.88 R(1-2) RC(2-3-4) — Tq.1
[56= 002 m 3 21.21 ~26.93 RC(2-3-4) — Vert
4 21.04 ~26.97 R(4-5) RC(—3-4) — 190
5 56.15 -82.70 R(4=5) RC(5-6-7) — Tq.1
6 56.19 —82.77 RC(5-6-7) — Vert.
7 56.23 —82.83 R(7-8) RC(5-6-7) - Tq.2
8 91.30 ~137.01 R(7-8) RC(8-9-10) - Tq.1
9 111.34 ~167.96 RC(B=9=10) — Vert.
10 129.83 ~199.86 R(10-11) | RC(8-9-10) — Tg.2
11 217.17 ~350.55 R(0-11) | RC(11-12-13) — Tq.1
12 224,85 ~363.80 RC(11=12-13) — Vert
13 231.95 -371.37 R(13-14) | RO(11-12-13) - Tg.2
Planimetrig geﬂercﬂe — TRACCIAMENTO 14 301.55 -510.56 R(13-14) RC(14-15-16) — Tq.1
_ 15 312.34 —531.21 RC(14=15-16) — Verl
0 Z 16 327.60 —548.83 R(16-17) | RC(14-15-16) ~ Tg.2
SIRALCIO N& DI 12 , 7 334.20 ~556.46 RI6-17) | RC(17-18-19) — Tq.
\ \ P . 8 340.10 ~563.27 RC(17-18-19) — Verl]
P 2 19 347.44 ~568.49 R(19-20) | RC(17-18-19) - Tg.2
Felleo RIZ 14 @ — 7 %? 222?8 ‘?3%3 R(19—2R<2)20R(22%—21) RC(21-22-23) - Tq.0
N L(13-14) = 150.28'm i , —727. - —22-23) - Tq.
\\ti\ \\ ) SCALA T+ 500 - ~ “ 22 618.08 -750.32 ( ) RC((21—22—23)) — Vert]
W 23 657.86 —759.57 R(23-24 RC(21-22-23) - Tg.2
N \\ 24 994.68 —837.95 R(23-24)
\\\ \1\\\ ‘ o o -‘q’
N \\ N w‘»‘gg-e*@ STATO DI PROGETTO— PROGETTO
W\ \ W) SUNT] COORDINATE CARTESIANI LOCALI ELEMENTI DI TRACCIATO
\ EST (X)) NORD (Y ') RETTILNEO__ [RACCORDO_CIRCOLARE
Feliines R(Te-17) W W 1 21.24 -26.97 R(1-2)
L16-17) = 15746 m N\ 2 36.46 -51.26 R(1-2) RC(2=3-4) - Tq.i
W \\ W) 3 36.57 —51.45 - RC((2—3—4)) — Vert.
0 o\ 50 4 36.68 ~51.63 R(4=5 RC(2-3-4) - 1q.2
RN\ N\ o s 5 104.29 ~159.14 R(4=5) RC(5-6-7) - Tq.1
W W, AS 6 105.48 ~161.03 RC(5-6-7) — Vert.
7 106.63 —162.94 R(7-8) RC(5-6-7) — Tg.2
A \ 8 176.65 —278.83 R(7=8) RC(8=9-10) — Tq.1
EANNEG W 9 177.96 ~281.00 RO(B=9-10) = Vert.
10 179.23 ~283.20 R(10-11) | RO(8-9-10) — Tq.2
X 11 229.46 ~358.14 R(10-11) [ RC(11-12-13) ~ Tq
W N 12 223.76 ~360.40 RC(11=12-13) = Vert
AN \ 13 205.02 ~362.69 R(T3=T14] | RC(I1=12-13) = Tg.2
14 231.25 ~374.04 R(13-14) | RC(14=15-16) - Tq.1
\ 15 232.90 -377.04 RC(14=15-16) — Vert
R . 16 234.47 ~380.08 R(16-17) | RC(14-15-16) — Tg.2
N\ 17 306.47 -520.12 R(16-17) | RC(17-18-19) — Tq.i
18 322.06 550,44 RC(17-18-19) — Vert
19 349.84 ~570.20 R(19-20) [ RC(17-18-19) - Tg.2
W 20 380.86 =592.06 | R(19-20) R(20-21)
21 514.43 —681.25 R(20-21) | RC(21-22-23) - Tg.1
2 514.86 ~681.54 RC(21-22-23) — Vert
W 23 515.29 —681.82 R(23-24) | RC(21-22-23) - Tq.2
W 24 585.84 ~728.41 R(23-24) | RC(24-25-26) — Tq.1
\ 25 619.52 ~750.65 RC(24-25-26) — Vert
26 658.83 ~759.80 R(26-27) | RC(24-25-26) — Tg.2
14 27 994.68 —837.95 R(26-27)
PUNTI_MATERIALIZZATI A TERRA
. — SUNTI COORDINATE CARTESIANI LOCALI N PUNTO
e 27_"]“—39(”—1849”722, EST (X)) NORD (Y ) [QUOTA ASSOLUTA ( Z )PA RILIEVO GPS
Ty 570 7 Fhiodo 17— T—591 AT R TIA )
: : _ jodo n’ . -162. .
= T Planimetria generale TRACCIAMENTO TR BT 5T WG =
- o Chiodo n’3 362.91 ~579.23 112,94 3
T STRALCIO N6 DI 12 Chiodo 4 397.55 ~603.86 2,73 £
So= 3,98 m Chiodo n'520_7 308.32 —746.91 113,98 14
Chiodo n'12 431.80 ~773.87 113,18 12
Chiodo n'5 600.24 —~744.60 111,39 5
Vi= 166 47 , Chiodo n'6 820.75 ~792.04 110,43
Tg= 2530 m SCALA 1+ 500 Chiodo n'7 929.06 ~825.96 111,45 7
R= 200.00 m Chiodo n’CS02 996.91 ~835.03 112
Sv= 4640 m
C= 46.30 m
Bs= 1,35 m 19) @
Sa= 1,34 m

Reltiineo R(16=17 asse progetto=asse esistente geometrizzato

L(16-17) = 10.09 2n

[Raccordo circolare RC(17-18-19)] @

Vt= 166" 18’

Tg= 9,01 m

R= 75,00 m Q&

Sv=1793 m C

C= 1320 m SV
- N

Bs= 0,54 m <<£K3>°

Rettilineo R(319—20)
L(19-20) = 38.07 m

Rettilineo R(19-20)
L(19-20) =

19-2
41.01 m

Planimetrig’ generale — TRACCIAMENTO
5 % RALCIO N'& DI 12
Ay
T @
" Raccordo circolare RC(21-22443)| SCALA T 500 /

Vt= 179" 46’ /
Tg= 0.52 m
R= 250,00 m /

Sv=1.03 m
C=1.03 r9/ /

Bs= 0,00//

Rettilineo R(Z
P0-21) =

/
Planimetria generale — TRAZLIAM

STRALCIO N9 //12

Planimetria generale — TRACCIAMENTO
STRALCIO N/ DI 12

/S
. (4
SCALA 1 /800 &Y

SCALA 1 @ 500 @

&
S =/
.

N
N
N

Punto materializzato a terra
Chiodo n"12 ( 12 )

Punto materializzato a terra
Chiodo n'5 ( 5 )

[Raccordo circolare RC(21-22-23)]

2 Vt= 159" 125 [Raccordo circolare RC(24-25-2
(P 4 Tg= 40,84 m Vi= 159° 40°
R= 225,00 m Tg= 40,36 m
Sv= 80,80 m R= 225,00 m
C=80.37 m Sv= 79,87 m
Bs= 3,68 m C= 7945 m
Sa= 3,62 m Bs= 3,59 m
/ Sa= 353 m

v
%
%




C Stralcio Planimetrico — TRACCIAMENTO
LEGENDA

Stato attuale
_— Geometrizzazione tracciato esistente

———  Progetto SCALA 1 : 500
STATO DI_FATTO—GEOMETRIZZAZIONE ESISTENTE STATO DI PROGETTO— PROGETTO PUNTI_MATERIALIZZATI A TERRA
SUNTI COORDINATE CARTESIANI LOCALI ELEMENTI DI TRACCIATO SUNT] COORDINATE CARTESIANI LOCAL ELEMENTI DI TRACCIATO SUNTI COORDINATE_CARTESIANI LOCAL N' PUNTO
EST (X)) NORD (Y ) RE](TILIN)EO RACCORDO_CIRCOLARE EST (X)) NORD ( Y) RE](T|L|N)E0 RACCORDO_CIRCOLARE EST (X)) NORD (Y ) [QuOTA ASSOLUTA ( Z )DA RILEVO GPS
: : w —16.49 34.81 R(1-2 1 21.24 ~26.97 R(1-2 Chiodo n't 0.03 0.09 110,85 1
Planimetria generale TRACCIAMENTO ) 21.18 —26.88 R(=2) RC(2-3-4) - Tq. ? 36.46 ~51.26 R(=2) RC(2—3-4) - Tq.1 Chiodo 2 85.94 —162.74 111,33 7
3 21.21 ~26.93 RC(2—3-4) — Vert. 3 36.57 —51.45 RC(2-3-4) — Vert. Chiodo n'520_1  256.24 ~363.17 111,20 15
STRALCIO N8 DI 12 4 21.24 -26.97 R(4-5) RC(2-3-4) - Tq.2 4 36.68 ~51.63 R(4-5) RC(2-3-4) - Tq.2 Chiodo n'3 362.91 ~579.23 112,94 3
5 56.15 -82.70 R(4-5) RC(5-6-7) — Tq.1 5 104.29 -159.14 R(4-5) RC(5-6-7) - Tq.1 Chiodo n'4 397.55 -603.86 112,73 4
Raccordo circolare RC(21-22473)| b 56.19 -82.77 RC(5—6-7) — Vert. 6 105.48 -161.03 RC(5—6-7) — Vert. Chiodo n'520_7 308.32 —746.91 113,98 14
Ve 179 46 ] 56.23 ~8).83 R(7-8) RC(5-6-7) - Tg.2 7 106.63 ~162.94 R(7-8) RC(5-6-7) — 192 Chiodo n'12 431.80 ~773.87 113,18 12
To= 052 m 8 91.30 ~137.01 R(7-8) RC(8=9-10) — Tg.1 8 176.65 ~78.83 R(7-8) RC(B=9-10) — Tg.1 Chiodo n'5 600.24 ~744.60 111,39 5
R= 250,00 m SCALA 1 : 500 9 111.34 ~167.96 RC(8=9-10) — Vert. 9 177.96 ~281.00 RC(8=9-10) — Vert, Chiodo n'6 820.75 ~792.04 110,43 6
S= 103 m 10 129.83 ~199.86 ROI0-11) | RC(8-9-10) - Tg.0 10 179.23 ~283.20 R(10=11) | RC(8=9-10) — Tg.2 Chiodo n'7 929.06 —825.96 111,45 7
C= 105 m) i 217.17 ~350.55 RO0-11) | RC(11-12-13) - Tg.1 11 222.46 —358.14 R(0-=T1) [ RC(11-12-13) - Tq.1 Chiodo n"CS02 996.91 —835.03 112,59 2196
Bs= 0,00/ 12 204.85 ~363.80 RC(11=12-13) — Vert 12 22376 —360.40 RC(11=12-13) — Vert
S= 000 m 13 231.95 ~377.37 R(13=14) | RC(11=12-13) - Tq.2 13 225.02 -362.69 R(13-14) | RC(11-12-13) - Tq.2
/ 14 301.55 -510.56 R(13-14) RC(14-15-16) - Tq.1 14 231.25 —374.04 R(13-14) | RC(14-15-16) - Tq.1
15 312.34 —531.21 —_— RC((MWSWB)) ~ Vert 15 232.90 ~377.04 — RC((14—15—16% ~ Vert
. . 16 327.60 —-548.83 R(16-17 RC(14-15-16) — Tg.2 16 25447 -580.08 R(16—-17 RC(14-15-16) — Tg.2
Plghimetria generale — TRACCIAMENTO 17 334.20 ~556.46 R(16-17) | RC(17-18-19) - Tq.| 17 306.47 ~520.12 R(16-17) | RO(17-18-19) - Tq.1
/ 18 340.10 -563.27 RC(17-18-19) — Vert 18 322.06 —550.44 RC(17-18=19) — Vert
STRALCIO N°9 D| 12 19 347.44 —568.49 R(19-20) | RC(17-18-19) - Tg.2 19 349.84 570.20 R(19-20) | RO(17-18-19) - Tg2
/ 20 380.86 ~592.26 R(19-20] R(20-21) 20 380.86 ~592.26 R(19-20) R(20-21)
91 584.10 —727 67 R(20-21) RC(21-22-23) - Tq.1 21 514.43 —681.25 R(20-21) | RC(21-22-23) - Tq.1
/ 27 618.08 —750.32 RC(21-22-23) — Vert 22 514.86 ~681.54 RC(21-22-23) — Vert
23 657.86 —759.57 R(23-24) | RC(21-22-23) - Tq.2 23 515.29 —681.82 R(23-24) | RC(21-22-23) = T1g.2
/ SCALA 1 : 500 24 994.68 -837.95 R(23-24) 24 585.84 —728.41 R(23-24) | RC(24-25-26) - Tq.1
25 619.52 ~750.65 RC(24-25-26) — Vert
/ 26 658.83 ~759.80 R(26-27) | RC(24-25-26) - Tq.2
27 994.68 -837.95 R(26-27)
Planimetria generale — TRACCIAMENTO
STRALCIO N°10 DI 12
/ SCALA 1 : 500
o] Planimetria generale — TRACCIAMENTO

SIRALCIO N 12 DI 12

Punto materializzato a terra
Chiodo n'5 (5 )

SCALA 1 : 500

[Raccordo circolare RC(21-22-23)]

Vi= 159° 125 Raccordo circolare RC(24-25-26)|
Tg= 40,84 m Vt= 159" 40' Rettilineo R 23-24)
R= 225,00 m Tg= 40,36 m L(23-24) = 345.81'm
Sv= 80,80 m R= 225,00 m
C= 8037 m Sv= 79,87 m
ESZ 3@? N (E: 7§§§$ Punto materializzato a terra
a= 5,62 m =9, . -
So= 353 m Chiodo n'6 ( 6 )

N

o

'\Qa Punto materializzato a terra

/N esistente

" Chiodo n'CS02( 2196 )
Rettilineo R(26-2
L(26-27) TTT—

/ T — /

Punto materializzato g terra
Chiodo n'7 ( 7 )

Planimetria generale — TRACCIAMENTO
STRALCIO N 11 DI 12

SCALA 1 : 500




Planimetria generale — TRACCIAMENTO
O—. | SIRALCIO N°1T DI 12

SCALA 1 : 500
LEGENDA

Stato attuale
—_ Geometrizzazione tracciato esistente
——  Progetto

)

Punto materializzato a terra 72.28 m

Chiodo n'1( 1)

[Raccordo circolare RC(2-3-4)|
V= 179 21
Tg= 0,06 m
R= 10,00 m
Sv=0,11m
C=011m
o Bs= 0,00 m
Sa= 0,00 m

=

Rettilineo R
L(1-2) = 28

[Raccordo circolare RC(2-3-4)|

Vt= 179' 54’
Tg= 0,21 m . —
R= 250,00 m e - |Rc1ci/ct>rdo1 7cér.cc;I,are RC(5-6-7)]
= Rettilineo R(4-5 =
(S;V_ 004433 . L(4=5) = 65.76 m Tg= 0,07 m
=0T R="10.00 m
o Sv=0,15m
Sa= 0,00 m — i5 !
Bs= 0,00 m
Sa= 0,00 m




Rettilineo R(7-8)
L(7-8) = 64.54 m

/'
x
/

Rettilineo R(]4—5)
L(4-5) = 127.00 'm

S

M

SN

S
S
&

Interferente con intervento:
Prolungamento tombinatura esistente
¢ 400"- L=2,00 m

[Raccordo circolare RC(5-6-7)|
Vi= 178 59'
Tg= 2,23 m
R= 250,00 m
Sv= 446 m
C= 446 m
Bs= 0,01 m
Sa= 0,01 m

OMB
NUOVA TOMB

paterializzato a terra
Chiodo n'2( 2 ) ~

Punto

%

L

QQ \'\O
O o
7 o«
b »

o

,\600 DEMOLIZIONE TOMBINATURA
L ESISTENTE_NUOVA TOMBINATU

Raccordo circolare RC(8-9-10)
Vi= 177 11
Tg= 36,87 m
R=1500,00 m
Sv= 73,73 m
C= 36,87 m
Bs= 0,45 m
Se= 0,45 m

Planimetria generale — TRACCIAMENTO
STRALCIO N2 DI 12

SCALA 1 ¢ 500
LEGENDA

Stato attuale
_ Geometrizzazione tracciato esistente
———  Progetto

Rettilineo Rg7—8)
L(7-8) = 13540 m




Planimetria generale — TRACCIAMENTO
SITRALCIO N3 DI 12

SCALA 1 : 500
LEGENDA

Stato attuale
e Geometrizzazione tracciato esistente
———  Progetto

0'm

Rettilineo R(7-8
L(7—85 = 3g4 )

Rettilineo R(10-11)
L(10-11) = 174.18'm

Raccordo circolare RC(8-9-10] \\
Vt= 178 50'
Tg= 2,54 m
R= 250,00 m
Sv= 5,07 m
C=507m
Bs= 0,01 m
Sa= 0,01 m

Reffiineo R(10-11)
(10-11) = 86.51"m




Planimetria generale — TRACCIAMENTO
STRALCIO N4 DI 12

\ Rettllmeo R(10-11)
L(10-11) = 174.18'm

\
\ \ X s
W NS 5 SCALA 1 500
\\ W\
N\ W\
\\\ W\
} L EGENDA
\ A\ \\i\ o Qo\\.xq/ ‘63'%
N N 0 & S
QY xXXO 3 \\ 297 x0 &
0% > Q \ N\ TS g Stato attuale
. W\ A\ f . . . .
e S N\ \\ N 1’ixg1)c” ——  Geometrizzazione tracciato esistente
. \ S 4
N\ W o ———  Progetto
N N
5 W\
Raccordo circolare RC(8-9-10) \\\\\\ \ \1\\
Vt= 178 50' % N
T 250 N\
R= 250,00 m N
Sv= 507 m \\ N Reffiineo R(10-11)
C= 507 m \ < \ii\ L(10-11) = 86.51"m
Bs= 0,01 m I N
Sa= 0,01 m @/ AN
NN N
; N \ N
7 ,\ \1\
é/%\\\ \\ \\\
5\ A\
2\ \\\
%\\ \ \\\\
%\\ \\\
’,\\ \ \i\
% \ \ A\
%@;\\ \ \i\\ /L:)q(bclz
A\ \ N\
%, \ \
0\ \ \\\
I\
%j\ \ \\11\
%\\ \ W)
\
Raccordo_circolare RC(11-12-13)| %\ \ N &
Vt= 178" 48’ A\ \ N
%\ \
Tg= 2,61 m BN \ Q
R= 250,00 m AN W\ (1 T -2 &
— é%\ \ \\ ) -
[Raccordo circolare RC(11-12-13)] iv_ 555222 m N N\ <9 *°\:QQQ’
V= 177 30 Scalll QW ShEESS>
Bs= 0,01 m WL g <O
Tg= 1531 m - A\ ™ o
R= 700,00 sa= 00T m \ NP> -
— i A N “ ﬁgxfﬂ’ Punto_materializzato a terra
V= , m %4’\ - -
RO S TV o - Chiodo 520_1( 15 )
Bs= 0,17 m < \ :
— Q- NS /5,,%\ N QC‘,
So= 0,17 m ?3,:) ot QQ © C \ \ \\%Q;
4,% \ \
@5 @/l 2. 3 1 2 %\ \t\ )q
< il \\ (“)\] 1 5
/ N>

Rageofdo circolare RC(14-15-1

/Non interferente\ con_intervento| N
////////////////////% \
%, \ N
Rettilineo R(13-14) 5 ) \ \\
L(13-14) = 12.94'm 0T \
A s

Vt= 178" 26’ 16
Tg= 3,42 m Interferente con intervento:
Prolungamento tombinatura esistente
# 800" - [=4,00 m




\‘a\
AN
AN
W\
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\
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SE0m=yAN \NINNR
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Planimetria generale — TRACCIAMENTO
STRALCIO N5 DI 12

SCALA 1 : 500
LEGENDA

Stato attuale
_ Geometrizzazione tracciato esistente
———  Progetto




P ; \\\ & ] X~ /
3 \ \\\\\\ , /‘géé{i;*biod\ 7 7 / Raccordo circolort’a RC(17-18-19)]
a5\ \ SN 0431‘3 > y / / W= 27" 22
\ N P X —
\\\\ N QIL 1)5 o 00 Tg— 34,09 m . R
\ A€ / / R T Planimetria generale — RACCIAMENTO
N \\\\\ ) o@gﬁq})' / 4> / / Sv= 66,89 m
R AR S < C= 66.26 m °
15 NN S S B 00 T STRALCIO N6 DI 12
N X Sa=
NN \\\\\\ \Ev
Raccordo circolare RC(14-15-1% W& .
Vt= 166 42' N SYEE o7
Tg= 2330 m SN ; / SCALA 1 : 500
R=200.00 m
Sv= 4640 m N
= %30 m LEGENDA
Bs= 1,55 m 187 <&
Sa= 1,34 m
16 Stato attuale
— - : : _ Geometrizzazione tracciato esistente
L“% _'1"}305(11&_3 ) 17 asse progetto=asse esistente geometrizzato Progetto
[Raccordo circolare RC(17-18-19)|
Vt= 166 18’
Tg= 9,01 m
R= 7500 m
Sv="17,93 m
C= 13,20 m S
Bs= 0,54 2
S 0% )/ 3
o : s /S

Rettiineo R(19-20
L(19-20) = (38.07 r)n

Rettilineo R(19-20)
L(19-20) = #1.01 m

@O

N
A

S

//////’///////// / ~ fim,
<), K//////L////// ”“h”
HH“H
by,
I,
/‘”"”""\m\\H\\H\Huuumu\i‘”h”‘m
iy I
]w”\‘mn,m \HHHHHHW
i
N
| ]

Rettilineo R(20-21)
L(19-20) = 160.50'm




Rettilineo R(4
L(20-21) = %

Planimetria generale — TRACCIAMENTO
STRALCIO N/ DI 12

SCALA 1 : 500

mmmm
uuuuuuu
muimﬂ‘”
m\“”mm /
J
HMHH\\\uuu\\\\\uuummmum\\”””u
mmﬂ”‘”
muw”m
mw““m
umﬂ‘”m
mm\‘”m
muﬂ‘”m
mm\”””
mm\”‘m
Hm””””
\\HH””
J
uw‘”‘” Punto materializzato a terra
mmumu‘”m Chiodo n°520_7( 14 )

"mmummmﬂ”u LEG E N DA

Punto materializzato a terra

Stato attuale
_— Geometrizzazione tracciato esistente
——  Progetto

Chiodo n°12 ( 12 )

B
Y
7

S
o




A
N /5, . .
N 5/ Planimetrig’ generale — TRACCIAMENTO
RN A
\\\\\\ Y by & °
% NN A TRALCIO N8 DI 12
& @9 00/)7&/ N & S X06
O azon N 957
N \Q B SCALA 1 : 500
D S = 160. ;
’ \ Raccordo circolare RC(21-22473)|
S V= 179" 46
= — Tg= 0.52 m
B S R= 25000 LEGENDA
Sv=1.03 m

C= 1.05 my Stato attuale
Geometrizzazione tracciato esistente

Progetto /

]




/
Plghimetria generale — TRACCIAMENTO

/ SITRALCIO N9 DI 12

/ SCALA 1 : 500
/ LEGENDA

Stato attuale
_ Geometrizzazione tracciato esistente
——  Progetto

IR,

Punto materializzato a terra
Chiodo n'5 ( 5 )

[Raccordo circolare RC(21-22-23)]

Vt= 159" 125’ Raccordo circolare RC(24-25-26)|
Tg= 40,84 m Vt= 159" 40'
R= 225,00 m Tg= 40,36 m
Sv= 80,80 m R= 225,00 m
C= 80.37 m Sv= 79,87 m
Bs= 3,68 m C= 7945 m
Sa= 3,62 m Bs= 3,59 m
Sa= 3,53 m




Planimetria generale — TRACCIAMENTO
STRALCIO N"10 DI 12

SCALA 1 : 500 @

LEGENDA

Stato attuale
—_ Geometrizzazione tracciato esistente
———  Progetto

Rettilineo R(23-24)
L(23-24) = 34581 m

Punto materializzato a terra
Chiodo n'6 ( 6 )

Punt




(Erra

Punto materializzato a terra
esistente

Chiodo n"CS02( 2196 )

Punto materializzato q terrg
Chiodo n'7 ( 7 )

LEGENDA

Stato attuale
Geometrizzazione tracciato esistente

Planimetria generale — TRACCIAMENTO
DI 12

STRALCIO N 11
SCALA 1 : 500 @

Progetto




Planimetria generale — TRACCIAMENTO
STRALCIO N"12 DI 12

SCALA 1 : 500
LEGENDA

Stato attuale
—_ Geometrizzazione tracciato esistente
——  Progetto

Punto materializzato a terra
esistente

Chiodo n"CS02( 2196 )






